



已不再支援「Adobe Flash Player」

電子報專欄

- [■ 本期摘要](#)
- [■ 校園焦點](#)
- [■ 行政會報](#)
- [■ 陽明訊息](#)
- [■ 校園點滴](#)
- [■ 課輔部落格](#)
- [■ 捐款芳名錄](#)

副刊專欄

- [■ 山腰電影院](#)
- [■ 閱讀旅行](#)

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

發行人：梁 廣 義
總編輯：王 瑞 瑤
執行編輯：方 諾 姮
網頁維護：凱 笛 資 訊

快訊 【校園焦點】人社院增設「視覺文化研究所」

■ 校園焦點

人社院增設「視覺文化研究所」
洪士杰老師團隊研究成果發表記者會
2012年七校聯合國樂營成果發表
第21屆陽明大學「全國高中生現代醫學研習營」

[現正收看 ▶ 陽明英語夏令營](#)

陽明英語夏令營

人社中心舉辦的英語夏令營於7月9日至13日在人社中心會議室舉行。這次參加營隊的同學共有25人，除了本校學生外，還有文化大學、世新大學及來自美國北卡羅來納州的10名外籍學生。整個營隊除了老師外還有英語流利的志工媽媽參與，五天的課程有室內教學、電影欣賞和踩街活動。同學們在營隊中不但學習英語，更培養出深厚的感情。

這次營隊由人社中心英語教師江惠蓮老師、郭金枝老師主辦，還有English Corner的Robert Riley老師全程參與。課程內容有室內教學及戶外活動，室內教學包括：對台灣及美國歷史、傳統文化、教育制度、大學生活的相互介紹，另有專題討論和電影欣賞。戶外教學則是分為三組，進行故宮博物院、淡水及台北101的街頭之旅。整個營隊以小組的方式進行活動，透過彼此的交流互動，學習英語與對方的文化。



夏令營上課情形



分組活動

參與活動的外籍同學是來自北卡羅來納的三所大學，但都是同一個教會的成員。他們對於故宮的果核雕刻藝術印象深刻，尤其是核舟，舟上門窗開闔自如，艙篷上雕刻席紋，艙內還有遊客，令他們驚訝連連；還有同學特別喜歡淡水的風景和老街的建築。英語流利的志工媽媽和同學這時擔任翻譯和導覽，將美麗的景點介紹給外國學生。

許多同學覺得這次夏令營的特色，是這些外籍同學將他們的生活方式，活生生的搬到課堂上來。他們以美式的上課方式與本國籍同學交流，在生活中介紹他們的制度和文化。無論是本校或是外校同學，都覺得在夏令營中大家朝夕相處，不但學習到語言，還體會到美式生活的樸實面及他們處事的價值觀。大家在這次夏令營中共同學習，並且培養出深厚的友誼。



遊戲時間



同學回答問題

